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Столична влада планує 
закупити на зиму пересувні 
мобільні котельні
Вони забезпечуватимуть теплом лікарні, 
дитсадки, школи й працюватимуть  
в пунктах обігріву.

«Розуміючи складність май-
бутнього опалювального сезону 
та серйозність ризиків, якими він 
супроводжуватиметься, зважаючи 
на воєнний стан, місто здійснює 
додаткові заходи на випадок над-
звичайних ситуацій», — зазначив 
Віталій Кличко.

До слова вже придбали за-
пас резервного палива для ТЕЦ 
і додаткової кількості генерато-
рів. Також ухвалили рішення про 
закупівлю необхідної кількості 
пересувних котелень. Вони пра-
цюватимуть як резервні джерела 
обігріву будівель.

Тим часом керуючі компанії, 
що обслуговують житловий фонд, 
придбали додаткову спецтехніку 
для роботи взимку. Мовиться про 
аварійно-ремонтні авто, машини 
для посипання доріг, трактори, 
генератори та автовишки. Наразі 

КМДА перевіряє стан електромереж 
та електрообладнання, що пови-
нне стабільно працювати взимку 
в умовах підвищеного наванта-
ження. Адже система електропос-
тачання є резервною для забез-
печення тепла.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У столиці продовжують 
реалізовувати інвестиційні 
проєкти, — КМДА

У поточному році Київ залучив 
17 млн гривень інвестицій. Попри 
воєнний стан, введений в Україні 
через широкомасштабне військове 
вторгнення російської федерації 24 
лютого 2022 року, у столиці продо-
вжують реалізовувати інвестиційні 
проєкти. Про це повідомила дирек-
торка Департаменту економіки та 
інвестицій КМДА Наталія Мельник.

За її словами, нині в Києві про-
довжують реалізовувати інвести-
ційні проєкти у сферах розвитку 
інфраструктури спорту та відпо-
чинку, охорони здоров’я.

Також у фокусі уваги благоустрій 
та облаштування зупинок громад-
ського транспорту, забезпечення 
містян харчовими продуктами, 
що користуються найвищим спо-
живчим попитом.

У рамках виконання інвести-
ційних договорів продовжується 
будівництво медичного центру та 
житлових будинків. Під час воєн-
ного стану інвестори переважно 
виконують умови інвестиційних 
договорів у частині передбачених 
щомісячних та щоквартальних 
платежів замовникам проєктів на 
утримання і розвиток території.

Наталія Мельник також зазна-
чила, що від початку 2022 року на 
розвиток соціальної та інженерної 
інфраструктури інвестори сплати-
ли в бюджет Києва понад 10 млн 
грн. Обсяг залучених інвестицій 
у поточному році наразі складає 
17 млн грн.

Чимало підприємців-інвесто-
рів активно долучились до під-
тримки Збройних Сил України та 
внутрішньо переміщених осіб, які 
прибувають у Київ.

«Так, на спортивній базі для 
пляжного футболу та інших видів 
спорту у Дніпровському районі 
організовано тимчасовий притулок 
для внутрішньо переміщених осіб, 
а також харчування для військових 
та сил Територіальної оборони на 
благодійній волонтерській осно-
ві», — повідомила пані Мельник.

На території спортивного парку 
на території одного з парків куль-
тури і відпочинку у Деснянському 
районі організовано супровід фізич-
ного і психологічного відновлення 
та адаптації поранених армійців, 
розповіла Директорка Департаменту.

«Влада міста щиро вдячна від-
повідальному бізнесу, який в силу 
можливостей допомагає військо-
вим та долучається до наближення 
нашої перемоги, а також за під-
тримку економіки столиці у цей 
надскладний час», — зауважила 
Наталія Мельник.

Вона також поінформувала, що 
наразі у місті сформували пакет 
пропозицій щодо відновлення 
і розвитку міської інфраструктури. 
Влада активно продовжує роботу із 
залучення інвесторів для реалізації 
проєктів.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У столиці вибудували систему допомоги 
постраждалим від сімейного насильства
Про те, як діє ця система і як її покращити, йшлося під час круглого столу 
«Відверта розмова про приховану проблему».

В умовах війни, проблема до-
машнього насильства постає 
особливо гостро. І страждати 

від нього можуть абсолютно усі — 
жінки, діти, чоловіки. Як у Києві 
розв’язують це питання та які ал-
горитми діють при цьому йшлося 
під час круглого столу «Відверта 
розмова про приховану проблему: 
як працює допомога потерпілим від 
домашнього насильства в м. Києві 
в умовах війни», що відбувся у мерії.

Ініціювали обговорення депу-
тати Київради — учасники між-
фракційного об’єднання «Київ — за 
рівні можливості». Окрім пред-
ставників МФО свою точку зору на 
проблему висловили представники 
профільних служб, правоохоронних 
органів та громадських організацій. 
Практично усі спікери наголошу-
вали — Київ має вибудувані і дієві 
механізми допомоги постраждалим 
і зараз місто працює на превенцію.

«Система протидії насильству 
в Києві вже існує. Ми маємо при-
тулки та кризові кімнати, мобільні 
бригади соціально-психологічної 
допомоги, а фахівці Центру гендер-
ної рівності надають усі потрібні 
послуги постраждалим. Але по-
трібно продовжувати її розвиток, 
щоб вона працювала стабільно та 
ефективно. А про проблему на-
сильства необхідно говорити все 
голосніше», — нагадала заступниця 
голови КМДА Марина Хонда.

Вона повідомила, що з 24 лю-
того КМЦ гендерної рівності, за-
побігання та протидії насильству 
зафіксував майже 6 тисяч звернень, 
які стосувалися як домашнього на-
сильства, так і стресу, спричиненого 
війною, страху втратити близьких 
чи опинитися в окупації.

Фахівці відзначають, що в часи 
війни жертви насильства частіше 
соромляться просити про допо-
могу або банально не знають куди 
звертатися на новому місці.

«Столиця має попрацювати над 
покращенням інформування гро-
мадян про послуги, які вони можуть 
отримати від наших фахівців. Адже 
Київ має потужну та ефективну 
мережу закладів допомоги жертвам 
домашнього насильства до якої вхо-
дять: міський центр запобігання та 
протидії домашньому насильству, 
кризові кімнати та притулки для 

довгострокового перебування по-
страждалих. Фахівці цих центрів, 
психологи та юристи, працюють 
у тісній взаємодії з управліннями 
Національної поліції, тому кожен 
постраждалий тут може отримати 
якісну та ефективну допомогу», — 
розповіла депутатка Київради, го-
лови постійної комісії Київради 
з питань охорони здоров’я та соці-
альної політики Марина Порошенко.

Крім того, місто запустило ще 
одну послугу — мобільні бригади 
соціально-психологічної допомоги 
жертвам домашнього насильства, 
які вже діють в п’яти районах Києва 
та працює над відкриттям денно-
го центру.

Марина Порошенко зауважила, 
що столична мережа закладів про-
тидії домашньому насильству від-
повідає всім європейським вимогам 
та нормам Конвенції Ради Європи 
по запобіганню насильству стосов-
но жінок, домашньому насильству 
та боротьбу з цими явищами.

До слова, представники поліції 
розповіли, що в Україні запустили 
спеціальний додаток для мобіль-
них телефонів, скористатись яким 
можна для виклику правоохорон-
ців. Його назву не розголошують, 
але ті, хто потерпає від сімейного 
насильства можуть дізнатися його 
назву у поліцейських.

Цікаву інформацію оприлюд-
нила депутатка Київради Наталія 
Берікашвілі. Вона зауважила, що 
кияни з довірою звертаються до 
соціальних служб щодо тих питань, 
які стосуються сімейного насилля 
і в рази менше до медиків. Також 
вона підкреслила, що під час війни 
є загострення проблеми сімейно-
го насильства, адже багато жінок 
не звертаються за допомогою, бо 

думають що вона «не на часі». Депу-
татка закликала жінок не нехтувати 
власною безпекою, навіть коли 
загрозу несе близька людина, і не 
соромитись звертатись до фахівців.

Ініціаторка круглого столу, депу-
татка Київради і співголова МФО 
«Київ — за рівні можливості» Алла 
Шлапак нагадала, що минулого 
року, Київрада підтримала першу 
в Україні міську цільову програму 
«Запобігання та протидія домаш-
ньому насильству та/або насиль-
ству за ознакою статі на 2022–2024 
роки», яка передбачає, в тому числі 
спільні дії усіх відповідальних 
структур для запобігання та про-
тидії домашньому насильству; 
проведення інформаційно-про-
світницьких кампаній, що форму-
ватимуть нетерпиме ставлення до 
насильства у мешканців територі-
альної громади м. Києва.

Алла Шлапак повідомила, що за 
результатами обговорення про-
позиції учасників круглого столу 
будуть опрацьовані для подальшого 
впровадження в рамках діючої 
міської цільової програми «Запо-
бігання та протидія домашньому 
насильству та/або насильству за 
ознакою статі на 2022—2024 роки».

Нагадаємо, Міжфракційне де-
путатське об’єднання Київської 
міської ради «Київ — за рівні мож-
ливості» об’єднує 28 депутаток та 28 
депутатів Київради ІХ скликання. 
Створене з метою активізації сус-
пільного діалогу щодо забезпечен-
ня рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків в різних сферах 
суспільно-політичного життя те-
риторіальної громади міста Києва.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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До відома громадян!
Відповідно до Порядку інформування споживачів про намір 

зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої 
необхідності, затвердженого Наказом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 05.06.2018 року № 130, ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» 
інформує про намір встановлення тарифів на теплову енергію (її 
виробництво, транспортування та постачання), на постачання 
теплової енергії, на послуги з постачання теплової енергії для 
категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші спо-
живачі та релігійні організації та на послуги з постачання гарячої 
води для категорії споживачів населення.

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні» до відання виконавчих органів міських рад 
належать встановлення в порядку і межах, визначених законодав-
ством, тарифів на теплову енергію (у тому числі на її виробництво, 
транспортування та постачання), тарифів на послугу з постачання 
теплової енергії та на послугу з постачання гарячої води (крім 
тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та 
постачання, тарифів на комунальні послуги, які встановлюються 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг).

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про теплопостачання», 
тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування 
всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспор-
тування та постачання  теплової енергії, тарифи є регульованими 
та встановлюються органами місцевого самоврядування у межах 
повноважень, визначених законодавством.

Відповідно до постанови КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами), 
уповноважені органи щороку встановлюють тарифи на теплову 
енергію, на послуги з постачання теплової енергії та на послуги 
з постачання гарячої води на період 12 місяців (з 1 жовтня до 30 
вересня).

Разом з тим, наголошуємо, що протягом опалювального періоду 
2022/2023 років тарифи для категорії споживачів «населення» 
залишаються незмінними.

На вимогу пунктів 57 та 96 Порядку формування тарифів на 
теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 
послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, 
затвердженого постановою КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами) 
ліцензіати зобов’язані щороку подавати заяву та розрахункові 
матеріали для встановлення тарифів на новий планований період. 

Чинні тарифи на послуги з постачання теплової енергії і поста-
чання гарячої води для ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» встановлені 
розпорядженнями КМВА від 22 квітня 2022 року № 508 та від 
30серпня 2022 року № 632 і діють до 30.09.2022. 

 Відповідно ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» повинно надати до-
кументи для встановлення (шляхом перегляду) тарифів на теплову 
енергію, постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової 
енергії для категорій споживачів: населення, бюджетні установи, 
інші споживачі, релігійні організації та на послуги з постачання 
гарячої води для категорії споживачів населення з 01.10.2022 
року на плановий період  12 місяців. 

Тарифи на теплову енергію, на постачання теплової енергії, на 
послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води 
розраховані ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» на плановий період 
відповідно до вимог Порядку формування тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги 
з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвер-
дженого Постановою КМУ від 1 червня 2011 р. № 869 (зі змінами 
внесеними постановою КМУ від 16.06.2021 № 613). Розмір чинних 
тарифів вказано у розпорядженнях за посиланням:

https://kyivcity.gov.ua/npa/pro_vstanovlennya_tarifiv_na_teplovu_
energiyu_postachannya_teplovo_energi_poslugi_z_postachannya_
teplovo_energi_ta_postachannya_garyacho_vodi_dlya_naselennya_
tovaristvu_z_obmezhenoyu_vidpovidalnistyu_yevro-rekonstruktsiya/
kmva__632/

https://kyiv city.gov.ua/npa/pro_vnesennya_zmin_do_
rozporyadzhennya_vikonavchogo_organu_kivsko_misko_radi_kivsko_
misko_derzhavno_administratsi_vid_15_grudnya_2021_roku__2610/
kmva__508/

Встановлення (шляхом перегляду) тарифів обумовлено на-
ступними чинниками: 

- виконання засад Постанови КМУ від 1 червня 2011 р. № 869;
- закінченням терміну дії тарифів на теплову енергію (її вироб-

ництво, транспортування та постачання), постачання теплової 
енергії, послуги з постачання теплової енергії та постачання 
гарячої води для ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ», які встановлені 

Розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної/військової адміністрації) від 22 квітня  
2022 року № 508 та від 30 серпня 2022 року № 632;

 - актуалізацією витрат пов’язаних з постачання теплової енергії. 
У порівнянні з встановленими тарифами, відповідно до розпо-
ряджень Київської міської ради (Київської міської державної/
військової адміністрації) від 22 квітня  2022 року № 508 та від 30 
серпня 2022 року № 632, відбулись зміни основних складових 
тарифу щодо витрат на оплату праці, матеріальних витрат на за-
безпечення ліцензійної діяльності з постачання теплової енергії; 

- актуалізацією інвестиційної програми з ліцензійної діяльності 
з постачання теплової енергії (актуалізація планового періоду);

- актуалізацією витрат на транспортування теплової енергії 
тепловими мережами КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», відповідно до 
прогнозного розрахункового тарифу з 01.10.2022 року, проведе-
ного КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», та який є структурною складовою 
тарифу на теплову енергію та на комунальні послуги (+18,1%) ТОВ 
«ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ». 

За 2021 рік фактичне відшкодування вартості послуг з постачання 
теплової енергії, послуг з постачання гарячої води в середньому за 
категоріями споживачів ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» складає 84%.

Рівень планових тарифів з 01.10.2022 року у порівнянні із вста-
новленими відповідно до розпоряджень Київської міської ради 
(Київської міської державної/військової адміністрації) від 22 квітня 
2022 року № 508 та від 30 серпня 2022 року № 632 наведено нижче:

Розрахункові тарифи на плановий період 

Категорії споживачів Один.  
виміру

Встановле-
ні тарифи 

(розпо-
рядження 
КМДА від 

30.08.2022 
№632; від 

22.04.2022 
№508 

Планові 
тарифи

% 
відхи-
лення

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу, без ураху-
вання витрат на утримання та ремонт центральних теплових 

пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт 
індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку, без ПДВ
1. Населення:    
тариф на теплову 
енергію

грн/
Гкал 1 635,41 1 739,57 +6,4%

тариф на виробництво 
теплової енергії

грн/
Гкал 1 064,81 1064,81 0%

тариф на транспортуван-
ня теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
(прогнозний)

грн/
Гкал 565,9 668,09 +18,1%

тариф на постачання 
теплової енергії

грн/
Гкал 4,70 6,67 +41,9%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу,  без ураху-
вання витрат на утримання та ремонт центральних теплових 

пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт 
індивідуальних теплових пунктів, з урахування витрат на 

оснащення будівель вузлами комерційного обліку, без ПДВ
2. Населення:    
тариф на теплову 
енергію

грн/
Гкал 1 635,41 1 914,15 +17,0%

тариф на виробництво 
теплової енергії

грн/
Гкал 1 064,81 1064,81 0%

тариф на транспортуван-
ня теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
(прогнозний)

грн/
Гкал 565,90 668,09 +18,1%

тариф на постачання 
теплової енергії

грн/
Гкал 4,70 181,25

відпо-
відно з 
інвест.
про-
гра-
мою

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу,  без ураху-
вання витрат на утримання та ремонт центральних теплових 

пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт 
індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку, без ПДВ
3.  Бюджетні уста-
нови:    

тариф на теплову 
енергію

грн/
Гкал 1 829,00 1 933,16 +5,7%

тариф на виробництво 
теплової енергії

грн/
Гкал 1 258,40 1 258,40 0%

тариф на транспортуван-
ня теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
(прогнозний)

грн/
Гкал 565,90 668,09 +18,1%

тариф на постачання 
теплової енергії

грн/
Гкал 4,70 6,67 +41,9%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу,  без ураху-
вання витрат на утримання та ремонт центральних теплових 

пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт 
індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку, без ПДВ
4.  Інші споживачі:    
тариф на теплову 
енергію

грн/
Гкал 2 086,06 2 190,22 +5,0%

тариф на виробництво 
теплової енергії

грн/
Гкал 1 515,46 1 515,46 0%

тариф на транспортуван-
ня теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
(прогнозний)

грн/
Гкал 565,90 668,09 +18,1%

тариф на постачання 
теплової енергії

грн/
Гкал 4,70 6,67 +41,9%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу,  без ураху-
вання витрат на утримання та ремонт центральних теплових 

пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт 
індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку, без ПДВ

5. Релігійні організації:    
тариф на теплову 
енергію

грн/
Гкал 1 800,65 1 904,81 +5,8%

тариф на виробництво 
теплової енергії

грн/
Гкал 1230,05 1 230,05 0%

тариф на транспортуван-
ня теплової енергії  КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 
(прогнозний)

грн/
Гкал 565,90 668,09 +18,1%

тариф на постачання 
теплової енергії

грн/
Гкал 4,70 6,67 +41,9%

Тарифи на послугу з постачання теплової енергії для всіх 
споживачів, з ПДВ

1.  Населення                                 
(без урахування витрат 
на оснащення будівель 
вузлами комерційного 
обліку)

грн/
Гкал 1 962,49 2 087,48 +6,4%

2.  Населення                                  
(з урахування витрат 
на оснащення будівель 
вузлами комерційного 
обліку

грн/
Гкал 1 962,49 2 296,98 +17,0%

3. Бюджетні установи: грн/
Гкал 2 194,80 2 319,79 +5,7%

4. Інші споживачі: грн/
Гкал 2 503,27 2 628,26 +5,0%

5. Релігійні організації: грн/
Гкал 2 160,78 2 285,7 +5,8%

Тариф на послугу з постачання гарячої води  для населення, з 
ПДВ

1.  Населення                              
(без урахування витрат 
на оснащення будівель 
вузлами комерційного 
обліку)

грн/
куб.м 102,52 108,01 +5,4%

2.  Населення                                  
(з урахування витрат 
на оснащення будівель 
вузлами комерційного 
обліку)

грн/
куб.м

 
102,52 117,23 +14,3%

З усією повною інформацією щодо планових тарифів можна 
ознайомитись на сайті ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» за посилан-
ням: https://tec4.kiev.ua/.

Зауваження та пропозиції по суті питань, від фізичних та юри-
дичних осіб подаються впродовж 7 календарних днів з 08.09.2022, 
за адресою: 02094, м.Київ, вул. Гната Хоткевича, 20 та на елек-
тронну адресу: darntec4@gmail.com (із зазначенням в темі листа 
«Зауваження і пропозиції до тарифів»).

Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати 
тарифи: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

ТОВ «Керуюча Компанія «Статус» повідомляє, що до виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна 
адміністрація) на затвердження надано тарифи на послуги з виробництва, постачання теплової енергії, на теплову енергію/
комунальну послугу з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, розраховані згідно з Порядком, затвердженим 
постановою КМУ від 01.06.2011р. № 869 (зі змінами).

Встановлення тарифів обумовлено наступними факторами:
 – Введенням в дію вимог Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 р. № 2189 – VIII;
 – Зміною тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення – постанова НКРЕКП від 22.12.2021р. № 2842.
 – Зміною тарифів на послуги з розподілу природного газу – постанова НКРЕКП від 22.12.2021р № 2751.
 – Зміною ціни на природний газ.

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання теплової енергії окремо для кожного багатоквар-
тирного будинку, обладнаного системою автономного теплопостачання

Адреса Споживачі

Діючий тариф, грн за 
1 Гкал Плановий тариф, грн за 1 Гкал % відхилення в по-

рівнянні з діючими 
тарифами без ПДВ з ПДВ без єдиного по-

датку
з єдиним по-

датком 

 вул. Глибочицька, 32-А
Населення 1368,67 1642,04 1652,58 1686,31 2,7%

Інші споживачі 2253,48 2704,18 6019,78 6142,63 127,15%

 вул. Глибочицька, 32-Б
Населення 1368,83 1642,60 1645,12 1678,70 2,2%

Інші споживачі 2255,79 2706,95 6012,33 6135,03 126,64%

 вул. Глибочицька, 32-В
Населення 1368,25 1641,90 1619,36 1652,41 2,04%

Інші споживачі 2256,11 2770,33 5986,55 6108,72 125,64%
Тарифи на послуги з постачання гарячої води, що виробляється за допомогою систем  

автономного теплопостачання 

Адреса Споживачі

Діючий тариф, грн за 
1 м3 Плановий тариф, грн за 1 м3 % відхилення в по-

рівнянні з діючими 
тарифами без ПДВ з ПДВ без єдиного по-

датку
з єдиним по-

датком 
 вул. Глибочицька, 32-А Населення 77,59 93,11 96,44 98,41 5,7%
 вул. Глибочицька, 32-Б Населення 77,56 93,07 96,08 98,04 5,3%
 вул. Глибочицька, 32-В Населення 77,47 92,96 94,53 96,46 3,8%

З усією необхідною інформацією щодо тарифів на послуги з виробництва, постачання теплової енергії, на теплову енергію/
комунальну послугу з постачання теплової енергії та постачання гарячої води можна ознайомитись на сайті : http://status-pm.com.ua.

ТОВ «Керуюча Компанія «Статус» протягом 7 календарних днів з дня опублікування об’яви приймає письмово всі зауваження 
та пропозиції від фізичних та юридичних осіб про розмір тарифів на комунальні послуги адресою: : 04050, м.Київ, вул. Глибочицька, 
32В, офіс № 146, контактний телефон: (044) 585 48 45.

ТОВ «ГЕОЕКОСИСТЕМИ» 16.09.2022 о 09.00 встановлюватиме межі земельної ділянки ПрАТ «АК 
«Київводоканал» на вул. Драгоманова, 12-б у Дарницькому районі м. Києва. Просимо представни-
ків суміжників: ОСББ «Позняки-Добробут» (кад.ном. 8000000000:63:245:0021) бути присутніми для 
погодження меж земельної ділянки згідно ст. 198 Земельного кодексу України. У разі неявки межі 
вважаються погодженими.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 16.09.2022 о 09.00 встановлюватиме межі земельної ділянки  ТОВ «КЕР-
ТРАНСФОРМАТОР» на вул.Скляренка Семена, 22-а у Оболонському районі м. Києва. Просимо пред-
ставників суміжників: ПрАТ «Київський склотарний завод» (кад.ном. 8000000000:78:113:0001), ТОВ 
«АВТОБАНСЕРВІС» (кад.ном. 8000000000:78:113:0012) бути присутніми для погодження меж земельної 
ділянки згідно ст. 198 Земельного кодексу України. У разі неявки межі вважаються погодженими.

Посвідчення учасника бойових дій серія АА №250696, видане Київським 
міським ПИК та СП на ім’я Сушицький Микола Іванович, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серія АВ 406824 виданий Полтавським ОМВК 
27.10.2017 року на ім’я Савченко Віта Володимирівна, вважати недійсним.

Втрачений атестат КВ №31552053 на імя  Кулик Віталій Адамович, виданий 26.06.2007р. 
середньою загальноосвітньою школою ІІ-ІІІ ступенів №319 м.Києва, вважати недійсним.

Втрачений атестат КВ №31552052 на імя  Кулик Вадим Адамович, виданий 26.06.2007р. 
середньою загальноосвітньою школою ІІ-ІІІ  ступенів №319 м.Києва, вважати недійсним .

ТОВ «ЕПІЦЕНТР К» повідомляє про намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря для Торго-
вельного центру ТОВ «ЕПІЦЕНТР К» № 10, 
розташованого за адресою: 04073, м. Київ, 
Оболонський р-н, просп. Бандери Степана, 
буд. 36-А. Юридична адреса: 04128, м. Київ,  
вул. Берковецька, буд 6-К. Підприємство 
спеціалізується на оптовій та роздрібній 
торгівлі будівельними матеріалами, а також 
іншими непродовольчими товарами. Ви-
киди у атмосферу надходять від обладнання 
для кондиціювання приміщень (руфтопів 
та кондиціонера), зарядних пристроїв для 
акумуляторів, розвантажувальних рамп. 
При роботі обладнання виділяються: оксиди 
азоту (оксид та діоксид) у перерахунку на 
діоксид азоту, оксид вуглецю, вуглеводні 

граничні С12-С19 (розчинник РПК-26611 
та ін.) в перерахунку на сумарний орга-
нічний вуглець, кислота сірчана, а також 
фреони (дифторметан та пентафторетан). 
Максимальний обсяг викидів забрудню-
ючих речовин: 0,024 т. Згідно розрахунків 
рівень забруднення атмосфери у меж-
ах граничнодопустимих концентрацій. 
Умови отримання дозволу – не переви-
щувати встановлені граничнодопустимі 
викиди. Зауваження та пропозиції щодо 
намірів приймаються в місячний термін 
після публікації в Управлінні екології та 
природних ресурсів Виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської місь-
кої державної адміністрації) за адресою: 
04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 
366-64-10, 366-64-11.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 12 вересня 2022 р. о 10:00 годині буде проводити погодження 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧИЙ КЛУБ 
НА ВИДУБИЧАХ» за адресою: м. Київ, Печерський р-н, дорога Набережно-Печерська, 8к.

Просимо суміжних землекористувачів: ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СОКІЛ» 
(кадастровий номер 8000000000:90:110:0008), Державне територіально-галузеве 
об’єднання «Південно-Західна залізниця» (кадастровий номер 8000000000:90:110:0028), 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕСТ ОЙЛ ГРУП» (кадастровий номер 
8000000000:90:110:0003), Товариство з обмеженою відповідальністю «АРГО-СЕРВІС» 
(кадастровий номер 8000000000:90:110:0012), Державне територіально-галузеве 
об’єднання «Південно-Західна залізниця» (кадастровий номер 8000000000:90:110:0028) 
або Ваших уповноважених представників, бути присутніми для погодження меж 
земельної ділянки.
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ДО УВАГИ КИЯН!
Тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на теплову енергію (її виробництво, 

транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води протягом дії цього опалювального сезону підви-
щуватись не будуть.

Разом із тим, КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» сформувало економічно обґрунто-
вані тарифи відповідно до вимог Закону України №2479-IX «Про особливості 
регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання 
під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування». Закон 
запроваджує мораторій на підвищення цін на послуги з розподілу природного 
газу, теплову енергію і послуги з постачання теплової енергії та гарячої води 
протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, у якому 
воєнний стан буде припинено або скасовано.

Також цим законом встановлений механізм компенсації для теплопоста-
чальних підприємств відносно заборгованості з різниці в тарифах.

Чинні тарифи на послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої 
води для КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» встановлені розпорядженнями ВО КМР 
(КМДА) від 13 жовтня 2021 року № 2145 (зі змінами) та від 19.10.2021 року 
№ 2176 і діють до 30.09.2022.

Загальний розмір планованих тарифів, поданих до виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для вста-
новлення з 01.10.2022, їх структура (плановані витрати за елементами, при-
буток, податок на додану вартість) тощо розміщено на офіційному сайті КП 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» за посиланням: https://kte.kmda.gov.ua/tarufu/

Розмір чинних тарифів вказано у розпорядженнях за посиланням:
https://kyivcity.gov.ua/npa/pro_vnesennya_zmin_do_rozporyadzhennya_vikonavchogo_

organu_kivsko_misko_radi_kivsko_misko_derzhavno_administratsi_vid_13_zhovtnya_2021_
roku__2145/kmva__510/

https://kyivcity.gov.ua/npa/pro_vstanovlennya_tarifiv_na_teplovu_energiyu_
virobnitstvo_teplovo_energi_transportuvannya_teplovo_energi_postachannya_teplovo_
energi_poslugi_z_postachannya_teplovo_energi_i_postachannya_garyacho_vodi_
komunalnomu_pidpriyemstvu_vikonavchogo_448758/o4xs9yilxf_kmda__2145/

https://kyivcity.gov.ua/npa/pro_vstanovlennya_tarifiv_na_teplovu_energiyu_
virobnitstvo_teplovo__energi_transportuvannya_teplovo_energi_postachannya_teplovo_
energi__poslugi_z_postachannya_teplovo_energi_i_postachannya_garyacho_vodi_dlya__
naselennya_komunalnomu_pidpriyem/File_3isfe85fbr_kmda__2176/

Встановлення (шляхом перегляду) тарифів обумовлено наступними 
факторами:

 – закінченням терміну дії тарифів на теплову енергію, виробництво теплової 
енергії, транспортування теплової енергії, постачання теплової енергії, послуги 
з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для КП «КИЇВТЕПЛО-
ЕНЕРГО», які встановлені розпорядженнями виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13 жовтня 2021 
року № 2145 (зі змінами) та від 19.10.2021 року № 2176;

 – підвищенням ціни природного газу на 32 % для категорії «інші споживачі»;
 – зниженням тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється 

на установках з використанням альтернативних джерел енергії СП «ЗАВОД 
ЕНЕРГІЯ» врахованих в діючих тарифах на 13% для категорії споживачів «На-
селення» та на 22% для категорії споживачів «Бюджетні установи»;

 – актуалізацією витрат пов’язаних з виробництвом, транспортуванням та 
постачанням теплової енергії, та відповідно наданням послуг з постачання 
теплової енергії та постачання гарячої води;

 – набуттям чинності Закону України №2479-IX «Про особливості регулю-
вання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час 
дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування»;

 – набуттям чинності (з 01.09.22) постанови Кабінету Міністрів України від 
19.07.2022 № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних 
обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загально-
суспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо 
особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та 
бюджетним установам».

У порівнянні з встановленими відповідно до розпоряджень ВО КМР (КМДА) 
від 13 жовтня 2021 року № 2145 (зі змінами) та від 19.10.2021 року № 2176 
тарифами, відбулись наступні зміни основних складових тарифу: витрати на 
газ «+32%» для категорії «інші споживачі», електроенергія «+78%», паливно-
мастильні матеріали «+117%», фонд оплати праці «+4%».

За 2021 рік фактичне відшкодування вартості послуг з постачання теплової 
енергії, послуг з постачання гарячої води в середньому за категоріями спо-
живачів КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» складає 86%.

Рівень планованих тарифів з 01.10.2022 у порівнянні з встановленими від-
повідно до розпоряджень ВО КМР (КМДА) від 13 жовтня 2021 року № 2145 (зі 
змінами від 22.04.2022 № 510) та від 19.10.2021 року № 2176 наведено нижче.

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання те-
плової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт цен-
тральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на утримання та 
ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку КОМУНАЛЬНО-
МУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 

від 22.04.2022, грн за 
1 Гкал

Планований тариф, 
грн за 1 Гкал % від-

хилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 1 984,62 2 381,54 2 263,80 2 716,56 14,07%

2 Бюджетні 
установи 3 159,50 3 791,40 3 529,77 4 235,72 11,72%

3 Інші спо-
живачі 4 705,65 5 646,78 5 346,78 6 416,14 13,62%

4 Релігійні 
організації 3 233,02 3 879,62 3 402,24 4 082,69 5,23%

 Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання те-
плової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт цен-
тральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на утримання та 
ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на 
оснащення будівель вузлами комерційного обліку КОМУНАЛЬНО-
МУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 

від 22.04.2022, грн за 
1 Гкал

Планований тариф, 
грн за 1 Гкал % від-

хилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 1 936,72 2 324,06 2 215,90 2 659,08 14,42%

2 Бюджетні 
установи 3 111,60 3 733,92 3 481,87 4 178,24 11,90%

3 Інші спо-
живачі 4 657,75 5 589,30 5 298,88 6 358,66 13,76%

4 Релігійні 
організації 3 185,12 3 822,14 3 354,34 4 025,21 5,31%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання те-
плової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт цен-
тральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання 

та ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахуванням витрат 
на оснащення будівель вузлами комерційного обліку пунктів КО-
МУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)  
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 

від 22.04.2022, грн за 
1 Гкал

Планований тариф, 
грн за 1 Гкал % від-

хилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 1 789,96 2 147,95 1 951,60 2 341,92 9,03%

2 Бюджетні 
установи 2 862,64 3 435,17 3 217,57 3 861,08 12,40%

3 Інші спо-
живачі 4 408,79 5 290,55 5 034,58 6 041,50 14,19%

4 Релігійні 
організації 2 936,16 3 523,39 3 090,04 3 708,05 5,24%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання 
теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт 

центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання 
та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахуванням витрат 
на оснащення будівель вузлами комерційного обліку пунктів КОМУ-
НАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИ-
ЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 

від 22.04.2022, грн за 
1 Гкал

Планований тариф, 
грн за 1 Гкал % від-

хилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 1 742,06 2 090,47 1 903,70 2 284,44 9,28%

2 Бюджетні 
установи 2 814,74 3 377,69 3 169,67 3 803,60 12,61%

3 Інші спо-
живачі 4 360,89 5 233,07 4 986,68 5 984,02 14,35%

4 Релігійні 
організації 2 888,26 3 465,91 3 042,14 3 650,57 5,33%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання те-
плової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт цен-
тральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання 
та ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахування витрат 

на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, КОМУНАЛЬ-
НОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВ-
СЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 

від 22.04.2022, грн за 
1 Гкал

Планований тариф, 
грн за 1 Гкал % від-

хилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 1 797,50 2 157,00 2 081,47 2 497,76 15,80%

2 Бюджетні 
установи 2 972,38 3 566,86 3 347,44 4 016,93 12,62%

3 Інші спо-
живачі 4 518,53 5 422,24 5 164,45 6 197,34 14,29%

4 Релігійні 
організації 3 045,90 3 655,08 3 219,91 3 863,89 5,71%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання те-
плової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт цен-
тральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання 

та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат 
на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, КОМУНАЛЬ-
НОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВ-
СЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 

від 22.04.2022, грн за 
1 Гкал

Планований тариф, 
грн за 1 Гкал

% від-
хилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 1 749,60 2 099,52 2 033,57 2 440,28 16,23%

2 Бюджетні 
установи 2 924,48 3 509,38 3 299,54 3 959,45 12,82%

3 Інші спо-
живачі 4 470,63 5 364,76 5 116,55 6 139,86 14,45%

4 Релігійні 
організації 2 998,00 3 597,60 3 172,01 3 806,41 5,80%

Тарифи на теплову енергію/комунальну послугу з постачання тепло-
вої енергії окремо для кожного багатоквартирного будинку, обладна-
ного системою автономного теплопостачання, без урахування витрат 
на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, КОМУНАЛЬНО-
МУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№

Адреса

Спожи-
вачі

Розпор. № 2176 
від 19.10.2021, 

№ 510 від 
22.04.2022, грн 

за 1 Гкал

Планований 
тариф, грн за 1 

Гкал
% 

відхи-
лення Назва 

(вулиці, 
проспекту, 
провулку 

тощо)

№ 
бу-

динку
без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Вул. Боткіна 4

Населен-
ня 1 252,93 1 503,52 1 263,77 1 516,52 0,86%

Інші спо-
живачі 3 757,97 4 509,56 4 989,10 5 986,92 32,76%

2 Вул. До-
брий шлях 64 Населен-

ня 2 126,70 2 552,04 2 270,25 2 724,30 6,75%

3 Вул. Ку-
дрявська 16

Населен-
ня 1 726,11 2 071,33 1 966,17 2 359,40 13,91%

Інші спо-
живачі 4 645,92 5 575,10 6 314,46 7 577,35 35,91%

4 Вул. Ку-
дрявська 27/29

Населен-
ня 1 702,72 2 043,26 1 747,13 2 096,56 2,61%

Інші спо-
живачі 4 780,28 5 736,34 6 329,86 7 595,83 32,42%

5
Вул. Михай-

ла Макси-
мовича

7 Населен-
ня 1 225,76 1 470,91 1 186,02 1 423,22 -3,24%

6 Вул. Шпо-
лянська 6-а Населен-

ня 1 829,07 2 194,88 2 792,55 3 351,06 52,68%

7 Кудряв-
ський узвіз 2

Населен-
ня 1 640,31 1 968,37 1 809,53 2 171,44 10,32%

Інші спо-
живачі 4 400,74 5 280,89 5 920,41 7 104,49 34,53%

 Тарифи на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат 
на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуван-

ням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, 
з урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного 

обліку КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИ-
ЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)  

«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 
від 22.04.2022, грн 

за 1 куб. м

Планований тариф, 
грн за 1 куб. м % відхилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 99,86 119,83 117,68 141,22 17,85%

2 Бюджетні 
установи 151,28 181,54 173,03 207,64 14,38%

3 Інші спо-
живачі 220,04 264,05 253,83 304,60 15,36%

4 Релігійні 
організації 154,98 185,98 167,51 201,01 8,08%

 Тарифи на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат 
на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуван-

ням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, 
без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного 
обліку КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИ-
ЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕ-

ПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 
від 22.04.2022, грн 

за 1 куб. м

Планований тариф, 
грн за 1 куб. м % відхилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 97,78 117,34 115,60 138,72 18,22%

2 Бюджетні 
установи 149,99 179,99 171,85 206,22 14,57%

3 Інші спо-
живачі 218,32 261,98 252,18 302,62 15,51%

4 Релігійні 
організації 150,99 181,19 163,49 196,19 8,28%

Тарифи на послугу з постачання гарячої води з урахуванням витрат 
на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахуван-
ня витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, 
з урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерційно-
го обліку пунктів КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО 

ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 
від 22.04.2022, грн 

за 1 куб. м

Планований тариф, 
грн за 1 куб. м

% відхилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 91,19 109,43 103,75 124,50 13,77%

2 Бюджетні 
установи 138,17 165,80 159,26 191,11 15,27%

3 Інші спо-
живачі 206,70 248,04 239,80 287,76 16,01%

4 Релігійні 
організації 136,75 164,10 149,28 179,14 9,16%

Тарифи на послугу з постачання гарячої води з урахуванням витрат 
на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахуван-
ня витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, 
без урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерцій-
ного обліку пунктів КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО 
ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 

«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 
від 22.04.2022, грн 

за 1 куб. м

Планований тариф, 
грн за 1 куб. м

% відхилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 88,97 106,76 101,53 121,84 14,12%

2 Бюджетні 
установи 136,28 163,54 157,39 188,87 15,49%

3 Інші спо-
живачі 203,41 244,09 236,34 283,61 16,19%

4 Релігійні 
організації 136,27 163,52 149,79 179,75 9,92%

Тарифи на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат 
на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахуван-
ня витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, 
з урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного 
обліку, КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ 

КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕ-
ПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 
від 22.04.2022, грн 

за 1 куб. м

Планований тариф, 
грн за 1 куб. м

% відхилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 91,31 109,57 109,32 131,18 19,73%

2 Бюджетні 
установи 142,93 171,52 164,90 197,88 15,37%

3 Інші спо-
живачі 211,72 254,06 245,74 294,89 16,07%

4 Релігійні 
організації 147,17 176,60 159,98 191,98 8,71%

Тарифи на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат 
на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахуван-
ня витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, 
без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного 

обліку, КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ 
КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕ-

ПЛОЕНЕРГО»

№ Споживачі

Розпор. № 2176 від 
19.10.2021, № 510 
від 22.04.2022, грн 

за 1 куб. м

Планований тариф, 
грн за 1 куб. м

% відхилення 

без ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Населення 89,34 107,21 107,38 128,86 20,19%

2 Бюджетні 
установи 141,70 170,04 163,78 196,54 15,58%

3 Інші спо-
живачі 208,37 250,04 242,20 290,64 16,24%

4 Релігійні 
організації 146,56 175,87 159,95 191,94 9,14%

Тарифи на послугу з постачання гарячої води окремо для кожного 
багатоквартирного будинку, обладнаного системою автономного 
теплопостачання, без урахування витрат на оснащення будівель 
вузлами комерційного обліку, КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№

Адреса

Спожи-
вачі

Розпор. № 
2176 від 

19.10.2021, 
№ 510 від 

22.04.2022, 
грн за 1 куб. м

Планований 
тариф, грн за 1 

куб. м

% відхи-
лення 

Назва (вули-
ці, проспек-
ту, провулку 

тощо)

№ 
бу-

дин-
ку

без 
ПДВ з ПДВ без ПДВ з ПДВ

1 Вул. Боткіна 4

Населен-
ня 67,34 80,81 70,18 84,22 4,22%

Інші спо-
живачі 176,86 212,23 233,50 280,20 32,03%

2 Вул. Добрий 
шлях 64 Населен-

ня 106,41 127,69 115,19 138,23 8,25%

3 Вул. Кудряв-
ська 27/29

Населен-
ня 86,83 104,20 91,15 109,38 4,97%

Інші спо-
живачі 223,58 268,30 294,82 353,78 31,86%

4
Вул. Михай-
ла Максимо-

вича
7 Населен-

ня 66,04 79,25 66,61 79,93 0,86%

5 Вул. Шпо-
лянська 6-а Населен-

ня 101,29 121,55 151,13 181,36 49,21%

З усією повною інформацією щодо планованих тарифів можна ознайомитись 
на сайті КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» за посиланням: https://kte.kmda.gov.ua/tarufu/

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з 
08.09.2022, за адресою: 01001, м. Київ, пл. Івана Франка, 5 та на електронну 
адресу: info@kte.kmda.gov.ua.

Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати тарифи: 01044, 
м. Київ, вул. Хрещатик, 36.
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Переселенець з Нової Каховки 
відкрив на Хрещатику кав’ярню 
на честь Києва
Розповідаємо про новокаховчанина, який через окупацію переїхав 
до столиці та відкрив свій перший невеличкий заклад.

Три місяці тому 24-річний 
Олексій Лапін переїхав 
з Нової Каховки до столиці. 

Хлопець зізнається: якби не окупа-
ція путінськими найманцями його 
рідного міста, жив би там й надалі.

«У мене було спокійне життя: 
я професійно займався армрес-
лінгом, працював у кав’ярні, мав 
ціле місто знайомих та кохану 
людину», — ділиться з нашим ви-
данням Олексій.

«Чоловіків роздягали, 
шукали татуювання»

У кав’ярні — в Новій Каховці — 
про яку розповідає хлопець, він 
почав працювати ще студентом 
шість років тому. З баристи друго-
курсник доріс до адміністратора 
та попри спортивні змагання, не 
полишав працювати в закладі.

«Від 24 лютого місто швидко по-
чало змінювати обличчя. Дорогами 
рушили танки, на вулицях майже ні-
кого, де-не-де постріли та триколор на 
ГЕС…», — зітхаючи пригадує Олексій.

З того часу життя молодого чо-
ловіка наче поділилося на «до» 
і «після». Працювати у кав’ярні, 
куди щоранку навідується рашист 
зі зброєю — стало неможливим.

«Вони дозволяли собі поважно 
прогулювалися містом та вітатися 
з кожним третім — так, ніби вони 
званні гості», — додає він.

«Я виїжджав разом із двома дру-
зями на машині. Ми рушили з самого 
ранку і нам пощастило покинути 
окуповану територію за день — були 
70 в черзі зі 100 машин, яких про-
пускали. Знаю, що після нас затори 
тягнулися від трьох до семи днів.

У дорозі нас перевіряли разів 
з десять на блокпостах. На остан-
ньому роздягали нас, хлопців, аби 
запевнитись, що немає на тілі па-
тріотичного татуювання», — каже 
Олексій.

Своя кав’ярня 
на Хрещатику

Завдяки виїздам на спортив-
ні змагання, Олексій добре знає 
Київ. Власне це було основним 
критерієм вибору нового міста 
для проживання.

«Думаю, тепер я тут надовго. 
В Нову Каховку приїду хіба що 
у гості до рідних, коли повернуться 
з-за кордону», — говорить хлопець.

Після того, як компанія молодих 
людей оселилася у столиці, ко-
жен почав думати, чим заробляти. 

І перша думка Олексія — відкрити 
свою кав’ярню.

Близько двох місяців хлопець 
приглядався до районів, шукав 
влучне місце для відкриття, проте 
все було не те. І якось, гортаючи 
сайт з орендою вільних квадратів, 
натрапив на кіоск на Хрещатику, 
де якраз допрацьовувала кав’ярня.

«Кращого місця, аніж відкрити 
кав’ярню у серці Києві, здається, не 
було», — зізнається Олексій.

Назву закладу хлопець підібрав 
максимально зрозумілу для кож-
ного — «Кава Києва». Хоча поза-
очі заклад символічно називають 
«херсонським».

«Про відкриття кав’ярні зна-
ють всі мої друзі та знайомі, 
які «сарафанним радіо» реко-
мендують посмакувати каву 
«в хлопців з Херсонщини». Звідси 
й пішла прив’язка «херсонська», — 
з усмішкою пояснює Олексій.

Нині другий тиждень, як за-
клад із запашною кавою працює 
від 7 ранку до 22 ночі на головній 
вулиці Києва. Зі слів новокахов-
ського підприємця, кав’ярня по-
троху «розкручується».

«На Хрещатику непросто пра-
цювати: тут багато конкуренції. 
Але нам пощастило почати роботу 

у День Незалежності, коли в центрі 
організували виставку зруйнова-
ної ростехніки. Людей було море, 
кожен другий брав каву в нас або 
у сусідів», — розповідає хлопець.

Бариста та його 
історії з окупації

Разом із 24-річним Олексієм 
з тимчасово окупованої Херсонщи-
ни до Києва переїхав і його друг — 
21-річний Олександр. З міркувань 
безпеки близьких, ми не можемо 
називати його прізвища та назву 
рідного міста.

У «Каві Києва» він працює ба-
ристою, як і до окупації. Причину 
свого переїзду хлопець пояснює 
стисло: «Хотів бути вільним».

«Поки мої рідні там (на Херсон-
щині, — ред.), ти не можеш виразити 
свою думку, не можеш розправити 
плечі і дихати спокійно», — каже 
Олександр.

Про погрози та жорстокі до-
пити Олександр знає чимало іс-

торій. Голову його населеного 
пункту кілька місяців тримають 
у заручниках, а його знайомих, 
які на час окупації знаходилися 
поблизу моря, рашисти перевдягли 
у військову форму ЗСУ та заради 
чергового зімітованого досягнен-
ня змушували співати гімн росії 
на камеру.

***
Наразі хлопці вільні, як і мріяли 

ще місяці тому. Вони удосконалю-
ють свою українську мову, розпо-
відають про рідну Херсонщину та 
почали розписувати свій прапор 
воєнного часу.

«Це прапор, на якому кожен гість 
нашої кав’ярні може залишити на-
зву свого міста», — каже Олексій.

Назви на синьо-жовтому прапорі 
тіснішають. Тут поруч «прижився» 
Бахмут та Скадовськ, Маріуполь та 
Бердянськ, Львів, Харків та бага-
то інших…

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У столиці представили оригінальну фотовиставку, 
присвячену постраждалим на війні містам
Проєкт арт-дуету 
«Вони Разом» має 
назву «333» — саме 
це число вигукують 
артилеристи для 
чіткого синхронного 
пострілу.

На першому поверсі МВЦ «Музей 
історії Києва» розгорнута експо-
зиція з 33 фотокартин, створених 
після початку повномасштабного 
російського вторгнення.

Київський арт дует «Вони Ра-
зом» залишився у столиці. Ірина та 
Павло волонтерили, підтримували 
ЗСУ. А новини про Бучу та Ірпінь 
стали поштовхом для того, щоб 
розповісти про те, що переживає 
Україна, мовою мистецтва.

«Спочатку знімали, щоб виплес-
нути негативну енергію. Ми волонте-
рили, близько стикалися з жертвами, 
і продовжували створювати нові 
роботи. Коля Серьга, який очолює 
«Культурний Десант», що допомагає 
військовим та підтримує моральний 
стан бійців, зібрав нас докупи, щоб 
зробити виставку, — пригадує Іри-

на. — Перша емоція, що втілилася 
в роботі, — біль від трагічних подій. 
Під певну концепцію створювався 
образ. Моделям було непросто, адже 
ми знімали під час сильних обстрі-
лів, в небезпечних локаціях, навіть 
у холод і під дощем. У Вишгороді, 
під Миколаєвом, в Одесі».

Головний образ світлин — ляль-
ка-мотанка, традиційний оберіг, 
який робили наші предки. Вона 
не має обличчя — так само ко-
жен українець сьогодні є «безли-
ким» оберегом власної держави, 
віднайшовши своє місце на цій 
війні: на фронті чи в тилу. Для 
створення образів використовува-

лися реальні предмети, пов’язані 
з сьогоденням, — маскувальні сітки, 
бойові патрони. А також автентичні 
речі прабабусі Ірини, яка сама їх 
ткала і вишивала.

Світлини першого залу занурю-
ють у болісні події цієї весни. Вони 
про тривогу, дім, який багато укра-
їнців втратили, чекання чоловіків 
з фронту, евакуацію, і водночас про 
незламність. У другому залі йдеться 
про важливі для українців ціннос-
ті та поняття, — надія, свобода, 
сила, воля, незалежність, Україна, 
гостинність, енергія, життя, душа.

«Йдеться про біль, про те, що 
ми проживаємо, про наші страхи. 

Далі говоримо, про що віримо та 
чого прагнемо — перемога, не-
залежність. Проєкт націлений на 
те, щоб глядачі відчули те, що ми 
проживаємо щодня. Кадри з війни 
часто не проходять цензуру. Але 
через картину можна відчути ті 
самі емоції. Ми прагнемо, щоб не 
було байдужих до того, що у нас 
відбувається», — зазначає Ірина.

Фотокартини на виставці допо-
внюють інсталяції, які теж мають 
певне символічне значення. Так, 
інсталяція Поле бою» має червоні 
відбитки, нагадуючи про людей, що 
постраждали від російської агресії. 
«Зцілення» з синьо-жовтими від-

битками створена на основі дзер-
кала з Херсону, в центрі якого скло 
з Донеччини. Таким чином автори 
показали єдність різних регіонів. 
А вінок, в якому використали кра-
пельні системи з реабілітаційного 
центру для військових, означає 
відновлення.

«Через роботи ми переживаємо 
різні емоції — біль, страх, сум, тугу. 
Але що б не сталися, необхідно 
відкрити рани, які потім, затягнув-
шись, дадуть змоги пережити інші 
емоції. Наприкінці нас врятує лю-
бов. Важливо, щоб ми були об’єднані 
і боролися», — впевнений Павло.

Виставка присвячена усім міс-
там, які постраждали у цій війні, 
усім українцям. А назва «333» го-
ворить про синхронний мистець-
кий постріл, який спрямований на 
підтримку військових.

Кошти, отримані від продажу 
робіт, будуть перераховані в фонд 
для підтримки Культурного Десанту 
та руху «Жовта стрічка», що займа-
ються морально-психологічною 
підтримкою та партизанським 
рухом в південному напрямку.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»


